

生殖医院尖端微创技术 引领洛城男科医学潮流



医学之父希波克拉底曾提出这样的治疗理念：以最小的创伤，达到最佳的治疗效果。在新的一年里，洛阳生殖医院男科秉承微创、人性化的理念，大力引进各项尖端技术与设备。据了解，目前，该院除了开展普通外科的微创治疗之外，将五大男科尖端技术奉献给洛城男性，掀起医疗科技的滚滚春潮。

尖端技术一：可视腔内消融术

“可视腔内消融术”倡导的三腺同治、三毒同清的诊疗技术，已经成为中外男科名医携手推广的“金标准”，是一种攻克急慢性前列腺炎治疗难点的全新技术。该技术可以在不伤害前列腺体的前提下，通过生物阻断反馈效应的作用，将杀菌药物直接导入病灶部深层，突破前列腺生理屏障，直达病灶，激活药物的活性，增强药物的威力，从而快速杀灭致病微生物，并不断冲洗将其排出体外，全面解决尿频、尿急、局部胀痛等症状，对前列腺炎的各种复杂情况都能高效治疗，使患者快速康复。

尖端技术二：DEA 六联疗法

DEA 六联疗法堪称治疗性功能障碍疾病的“金标准”。该疗法涵盖了可控型数码 ED 康复治疗仪、非介入体外电场热疗机、ZD 体外螺旋短波治疗系统等现代化诊疗技术，根据患者状况辨证施治，突破传统疗法单一、片面、副作用大的治疗缺陷，可彻底解除男性性功能障碍，让男人轻松找回自信，重获幸福生活！

尖端技术三：韩式微创包皮环切术

韩式微创包皮环切术，是临床治疗包皮效果最理想的治疗方法。治疗包皮、包茎自然美观，微创无痛，可快速康复，无任何副作用，安全无痛更无痕、不拆线、不留疤痕、外形美观、随治随走，不影响正常工作、生活和学习，不需要住院。手术仅需 10 分钟，一般 5 到 7 天可以恢复。

尖端技术四：选择性背神经阻断术

生殖医院采用国际前沿的“选择性背神经阻断术”，可一次性解决早泄问题，是目前治疗早泄的最先进手术，根据其阴茎背神经的分布情况选择性地切断，对症治疗，可降低阴茎头的敏感性，提高射精刺激阈，延长射精潜伏期，有效提高患者的性生活质量，从根本上杜绝疾病复发的可能。

尖端技术五：GPH 基因技术

“GPH 基因技术”，治疗泌尿生殖感染疗效极佳、复发率极低。该方法针对“病毒有极强复杂生物基因链，因此生殖感染反复发作，不容易痊愈”的特点，从基因分子生物学角度，破坏病毒的基因生物链，彻底阻止病毒复发，修复受损细胞，从而达到彻底治愈的目的。（李林）

今日关注
看男科疾病
就去生殖医院
地址：凯旋东路33号
www.63212222.com

春季警惕男科病来袭

春天天气开始回暖，但冷空气活动仍然频繁，前列腺疾病是春季男性的高发病，防患未然非常重要，在这个时候怎么做才能预防前列腺炎？对于那些曾经患有前列腺炎的患者，又该如何防止复发？针对这些问题，生殖医院男科专家姚长乐教授为我市男性朋友提出了几点建议。

姚教授表示，前列腺疾病带给男性的麻烦和痛苦，是不言而喻的，所以在春天里，预防前列腺炎的工作尤为重要。

第一，保持规律的性生活，定期排

放前列腺液，可以缓解前列腺的胀满感，促进前列腺液的更新，有助于前列腺发挥正常的功能，有利于前列腺功能异常的患者康复，但长期无意识的禁欲或性生活过度会造成前列腺炎的发生，因为前列腺液长期不排出，会给细菌繁殖提供有益环境，而过度的性生活容易使前列腺过度充血，从而诱发前列腺炎。

第二，我们要积极地治疗感染病灶。引起前列腺炎的病原微生物，往往是感染部位的病原微生物通过的各种途径。比如说血液的途径，淋巴的途径，

或者直接经过尿道感染的路线而来的，积极治疗各个部位的病灶感染，可以有效地防止前列腺受到感染。

第三，避免酗酒、食用过多辛辣食物。酒类和辣椒会引起前列腺血管扩张水肿，导致前列腺抵抗能力降低，进食这些食物可以引起前列腺的不适感，诱发前列腺炎，加重慢性前列腺炎的症状。

第四，不宜久坐和骑车。长期久坐或者骑自行车，会直接导致前列腺的充血，诱发前列腺炎。（刘林）

九种习惯养护男性健康：

每周锻炼身体 5 次

医学研究早就证明，很多疾病与个人的生活习惯密切相关，性健康也不例外。前列腺炎、早泄、性欲减退、勃起功能障碍、精子数减少、精子质量下降、不育等许多“性问题”都是因为不健康的生活习惯所致。

1. 每次持续坐着的时间不超过 50 分钟，一天之内坐着的时间加起来不超过 10 小时；

2. 没有生育，少洗桑拿浴，少泡热水澡，不穿紧身衣裤；

3. 为自己制订一张生活作息时间表；

4. 每周锻炼身体 5 次，每次 30 分钟以上；

5. 每天少抽一支烟；

6. 把性事安排在夫妻双方身心状态俱佳的时间；

7. 一次骑自行车时间不超过

30 分钟，一天骑车时间累计不超过 100 分钟；

8. 注意限制饮酒；

9. 多喝水，但不要憋尿。

专家们还特别指出，改善男性性健康的关键，不是服用补品、性保健品，而是要保持科学的、有利于性健康以至全身心健康的生活习惯。（利利）

烟酒不离手 长期用手机 经常蒸桑拿 男性生育能力严重受损

欧洲最新报告称，每五名年轻男子中，至少一人生育能力不足。大多男性认为自己关系不大，因此“造人”前常忽视自身健康的护理。但最新科学研究给所有男性敲响了警钟：近日，欧洲科学基金会发布报告称，在发达国家 18 至 25 岁的 5 名男性中至少有一个“生育能力不足”。在过去的 50 年里，各国男性的精子数量和质量都在不断下降，不良的生活习惯正在扼杀男性传宗接代的能力，直接影响到下一代健康。

美国罗切斯特大学医学中心生殖健康流行病学中心主任莎娜·斯万指出，美国男性每年精子数平均减少 1.5%，欧洲和澳大利亚则为 3%。中国国家人口和计划生育委员会科学技术研究所的调查则显示，我国男性的精液质量正以每年 1% 的速度下降，降幅达 40%。专家也指出：虽说这些数据研究方法和标准不同，但全球男性精子质量下降是个事实。在男性日常生活中，以下几种对精子质量影响巨大：

烟酒不离手。烟草中的尼古丁和多环芳香烃类化合物会引起睾丸萎缩和精子畸形。同样，酒精也会减少精子数量、降低精子活力，可能导致畸形儿或低能儿的出生。

每天使用手机超过 4 小时。美国《大众科学》杂志刊文指出，每天使用手机时间超过 4 小时的男性比不用手机的男性精子数量少 41%。建议尽可能少使用手机，睡觉时别把手机放枕边，也不要长期把手机放在裤袋里。

长时间开车。久坐在车里，会使男性睾丸等部位受到挤压，局部血液循环受阻，对精子的生成和储存不利。而且汽车尾气会干扰内分泌，降低男性生育能力。

服用激素、抗生素类药物。这些药物若长期服用可能会损害男性性腺功能，一般剂量越大，疗程越长，对生育功能的损害越严重。

爱蒸桑拿和洗热水澡。高于 35 摄氏度的环境会造成精子死亡，所以男性在洗澡时，水温最好不要太高。

同时，长期穿紧身牛仔裤、骑山地车、使用香水和美容品等生活习惯都有可能对男性的精子造成损害。男性要想“好育”，最好每天适量运动，多吃绿色蔬菜，与电子产品保持一定距离，避免压力过大。（五月）

